
Uitslag oudertevredenheid
Percentage respondenten:

● 2018: 40%
● 2019: 60%
● 2020: 63%
● 2021: 59%
● 2022: 61%

Wat 2018
(% goed /

voldoende)

2019
(% goed /

voldoende)

2020
(% goed /

voldoende)

2021
(% goed /

voldoende)

2022
(% goed /

voldoende)

Tevredenheid over de

kwaliteit van het

onderwijsaanbod op de

school

97 100 100 100 100

Afstemming lesstof op uw

kind

93,9 98,2 100 98,2 96,9

Extra oefenstof als dat

nodig is.

90,7 96,6 96,8 94,6 95,4

Informatie die u krijgt over

de ontwikkelingen van uw

kind?

94 94,9 100 96,4 95,4

Rapporten geven een goed

beeld van de vorderingen

van uw kind.

94 93,2 95,2 92,9 96,9

Tijdige informatie over de

ontwikkelingen op school.

96,6 94,9 100 94,6 89,2

Tevredenheid over de

kwaliteit van het personeel?

100 100 98,4 100 96,9



Aandacht voor het kind

zijn/haar ontwikkeling.

97 96,6 100 92,9 96,9

Respectvolle omgang van

de leerkracht  met uw kind.

100 100 100 100 100

Communicatie 100 98,3 100 98,2 96,9

Ouders worden op tijd en

juist geïnformeerd over de

ontwikkeling van uw kind.

94 98,3 100 94,6 95,4

De leraren zijn beschikbaar

wanneer er behoefte is aan

een gesprek over uw kind

(telefonisch, na schooltijd,

via mail, enz.)

100 100 98,4 100 96,9

De leraar informeert goed

over de ontwikkeling van

uw kind? (rapport,

telefonisch, mail, gesprek

aanvragen)

90,9 96,6 96,8 98,2 96,9

De school geeft goede

adviezen m.b.t. hulp die

ouders aan hun kind kunnen

geven.

84,4 87,9 91,9 91,1 92,3

Website en facebook 100 98,3 98,4 94,6 100

Schoolapp 100 100 100 100



Vragen over coronaperiode 2020-2021

Vraag Cijfer

De school / de leerkracht had goed in beeld hoe het met mijn kind(eren) ging. 7,7

De school / leerkracht had goed in beeld hoe het cognitief met mijn kind(eren) ging. 7,8

De communicatie over de maatregelen rondom Corona was duidelijk. 8,4



De livestreams/instructiefilmpjes waren toereikend om aan de instructiebehoefte van

mijn kind(eren) tegemoet te komen.

8

De hoeveelheid van het thuisonderwijs sloot aan bij mijn kind(eren). 7,2



Het werk dat mijn kind(eren) moest(en) doen, was duidelijk. 8,2

Ik ben tevreden over de ondersteuning die de school heeft geboden bij het

thuisonderwijs.

7,9

Ik geef het volgende cijfer aan mijn school over het Corona thuisonderwijs. 8



Schooljaar 2021-2022

Wat Ja / nee Goed Voldoende Matig Onvoldoen
de

nvt

Tevredenheid over de kwaliteit

van het onderwijsaanbod op de

school

80 20 0 0 0

Afstemming lesstof op uw kind 63,1 33,8 3,1 0 0

Extra oefenstof als dat nodig is. 58,5 36,9 4,6 0 0

Worden er goede methoden en

materialen gebruikt?

60 38,5 1,5 0 0

Informatie die u krijgt over de

ontwikkelingen van uw kind?

50,8 44,6 4,6 0 0

Rapporten geven een goed beeld

van de vorderingen van uw kind.

49,2 47,7 3,1 0 0

Tijdige informatie over de

ontwikkelingen op school.

44,6 44,6 10,8 0 0

Tevredenheid over de kwaliteit

van het personeel?

72,3 24,6 3,1 0 0

Aandacht voor het kind zijn/haar

ontwikkeling.

50,8 46,2 3,1 0 0

Respectvolle omgang van de

leerkracht  met uw kind.

86,2 13,8 0 0 0

Communicatie 70,8 26,2 3,1 0 0

Ouders worden op tijd en juist

geïnformeerd over de

ontwikkeling van uw kind.

38,5 56,9 4,6 0 0

De leraren zijn beschikbaar

wanneer er behoefte is aan een

78,5 18,5 3,1 0 0



gesprek over uw kind  (telefonisch,

na schooltijd, via mail, enz.)

De leraar informeert goed over de

ontwikkeling van uw kind?

(rapport, telefonisch, mail,

gesprek aanvragen)

53,8 43,1 3,1 0 0

De school geeft goede adviezen

m.b.t. hulp die ouders aan hun

kind kunnen geven.

32,3 60 7,7 0 0

Ouders goed betrokken bij plan

van aanpak, in geval van zorg?

21,5 24,6 3,1 50,8

Behoefte aan

huiswerkondersteuning buiten

schooltijd?

63,1
nee

9,2 ja
27,7 nvt

Website (Nuttig?) 100
ja

Facebook (Nuttig? nvt

Schoolapp (Nuttig?) 100 ja

Schooljaar 2020-2021

Wat Ja / nee Goed Voldoende Matig Onvoldoen
de

nvt

Tevredenheid over de kwaliteit

van het onderwijsaanbod op de

school

78,6 21,4 0 0 0

Afstemming lesstof op uw kind 53,6 44,6 1,8 0 0

Extra oefenstof als dat nodig is. 60,7 33,9 5,4 0 0

Worden er goede methoden en

materialen gebruikt?

67,9 32,1 0 0 0

Informatie die u krijgt over de

ontwikkelingen van uw kind?

55,4 41,1 3,6 0 0



Rapporten geven een goed beeld

van de vorderingen van uw kind.

60,7 32,1 7,1 0 0

Tijdige informatie over de

ontwikkelingen op school.

57,1 37,5 3,6 1,8 0

Tevredenheid over de kwaliteit

van het personeel?

75 25 0 0 0

Aandacht voor het kind zijn/haar

ontwikkeling.

50 42,9 7,1 0 0

Respectvolle omgang van de

leerkracht  met uw kind.

91,1 8,9 0 0 0

Communicatie 58,9 39,3 1,8 0 0

Ouders worden op tijd en juist

geïnformeerd over de

ontwikkeling van uw kind.

51,8 42,9 5,4 0 0

De leraren zijn beschikbaar

wanneer er behoefte is aan een

gesprek over uw kind  (telefonisch,

na schooltijd, via mail, enz.)

85,7 14,3 0 0 0

De leraar informeert goed over de

ontwikkeling van uw kind?

(rapport, telefonisch, mail,

gesprek aanvragen)

73,2 25 1,8 0 0

De school geeft goede adviezen

m.b.t. hulp die ouders aan hun

kind kunnen geven.

37,5 53,6 8,9 0 0

Ouders goed betrokken bij plan

van aanpak, in geval van zorg?

33.9 19,6 0 0 46,4



Behoefte aan

huiswerkondersteuning buiten

schooltijd?

8,9 ja
71,4
nee

8,9 nvt

Website (Nuttig?) Ja
94,6
Nee
5,4

Facebook (Nuttig? nvt

Schoolapp (Nuttig?) Ja
100

Schooljaar 2019-2020

Wat Ja / nee Goed Voldoende Matig Onvoldoen
de

nvt

Tevredenheid over de kwaliteit

van het onderwijsaanbod op de

school

83,9 16,1 0 0 0

Afstemming lesstof op uw kind 61,3 38,7 0 0 0

Extra oefenstof als dat nodig is. 51,6 45,2 1,6 1,6 0

Worden er goede methoden en

materialen gebruikt?

77,4 22,6 0 0 0

Informatie die u krijgt over de

ontwikkelingen van uw kind?

53,2 41,9 4,8 0 0

Rapporten geven een goed beeld

van de vorderingen van uw kind.

59,7 40,3 0 0 0

Tijdige informatie over de

ontwikkelingen op school.

67,7 30,6 1,6 0 0

Tevredenheid over de kwaliteit

van het personeel?

83,6 16,4 0 0 0



Aandacht voor het kind zijn/haar

ontwikkeling.

69,4 30,6 0 0 0

Respectvolle omgang van de

leerkracht  met uw kind.

88,7 11,3 0 0 0

Communicatie 87,1 12,9 0 0 0

Ouders worden op tijd en juist

geïnformeerd over de

ontwikkeling van uw kind.

61,3 37,1 1,6 0 0

De leraren zijn beschikbaar

wanneer er behoefte is aan een

gesprek over uw kind  (telefonisch,

na schooltijd, via mail, enz.)

86,9 13,1 0 0 0

De leraar informeert goed over de

ontwikkeling van uw kind?

(rapport, telefonisch, mail,

gesprek aanvragen)

75,8 21 3,2 0 0

De school geeft goede adviezen

m.b.t. hulp die ouders aan hun

kind kunnen geven.

53,2 38,7 8,1 0 0

Ouders goed betrokken bij plan

van aanpak, in geval van zorg?

46,8 9,7 1,6 0 41,9

Behoefte aan

huiswerkondersteuning buiten

schooltijd?

3,2 ja
72,6
nee

24,2 nvt

Website (Nuttig?) Ja
98,4
Nee
1,6

Facebook (Nuttig? nvt

Schoolapp (Nuttig?) Ja
100



Schooljaar 2018-2019

Wat Ja / nee Goed Voldoende Matig Onvoldoen
de

nvt

Tevredenheid over de kwaliteit

van het onderwijsaanbod op de

school

88,1 11,9 0 0 0

Afstemming lesstof op uw kind 60,3 37,9 1,7 0 0

Extra oefenstof als dat nodig is. 69,5 27,1 3,4 0 0

Worden er goede methoden en

materialen gebruikt?

79,7 18,6 1,7 0 0

Informatie die u krijgt over de

ontwikkelingen van uw kind?

59,3 35,6 5,1 0 0

Rapporten geven een goed beeld

van de vorderingen van uw kind.

57,6 35,6 5,1 1,7 0

Tijdige informatie over de

ontwikkelingen op school.

54,2 40,7 5,1 0 0



Tevredenheid over de kwaliteit

van het personeel?

79,7 20,3 0 0 0

Aandacht voor het kind zijn/haar

ontwikkeling.

62,1 34,5 3,4 0 0

Respectvolle omgang van de

leerkracht  met uw kind.

89,8 10,2 0 0 0

Communicatie 67,8 30,5 1,7 0 0

Ouders worden op tijd en juist

geïnformeerd over de

ontwikkeling van uw kind.

55,2 43,1 1,7 0 0

De leraren zijn beschikbaar

wanneer er behoefte is aan een

gesprek over uw kind  (telefonisch,

na schooltijd, via mail, enz.)

89,8 10,2 0 0 0

De leraar informeert goed over de

ontwikkeling van uw kind?

(rapport, telefonisch, mail,

gesprek aanvragen)

75,9 20,7 3,4 0 0

De school geeft goede adviezen

m.b.t. hulp die ouders aan hun

kind kunnen geven.

51,7 36,2 10,3 1,7 0

Ouders goed betrokken bij plan

van aanpak, in geval van zorg?

43,1 17,2 1,7 1,7 36,2

Behoefte aan

huiswerkondersteuning buiten

schooltijd?

13,6
ja

67,8
nee
18,6
nvt

Website (Nuttig?) 98,3
Ja

Facebook (Nuttig? 60
Ja



40
Nee

Schoolapp (Nuttig?) 100
Ja

Schooljaar 2017-2018

Wat Ja / nee Goed Voldoende Matig Onvoldoen
de

nvt

Tevredenheid over de kwaliteit

van het onderwijsaanbod op de

school

75,2 21,2 3 0 0

Afstemming lesstof op uw kind 60,6 33,3 6,1 0 0

Extra oefenstof als dat nodig is. 68,8 21,9 9,4 0 0

Worden er goede methoden en

materialen gebruikt?

63,6 33,3 3 0 0

Informatie die u krijgt over de

ontwikkelingen van uw kind?

57,6 36,4 6,1 0 0

Rapporten geven een goed beeld

van de vorderingen van uw kind.

57,6 36,4 3 3 0

Tijdige informatie over de

ontwikkelingen op school.

63,6 33,3 3 0 0

Tevredenheid over de kwaliteit

van het personeel?

84,8 15,2 0 0 0



Aandacht voor het kind zijn/haar

ontwikkeling.

66,7 30,3 3 0 0

Respectvolle omgang van de

leerkracht  met uw kind.

87,9 12,1 0 0 0

Communicatie 72,7 27,3 0 0 0

Ouders worden op tijd en juist

geïnformeerd over de

ontwikkeling van uw kind.

57,6 36,4 6,1 0 0

De leraren zijn beschikbaar

wanneer er behoefte is aan een

gesprek over uw kind  (telefonisch,

na schooltijd, via mail, enz.)

84,8 15,2 0 0 0

De leraar informeert goed over de

ontwikkeling van uw kind?

(rapport, telefonisch, mail,

gesprek aanvragen)

72,7 18,2 9,1 0 0

De school geeft goede adviezen

m.b.t. hulp die ouders aan hun

kind kunnen geven.

56,3 28,1 12,5 3,1

Ouders goed betrokken bij plan

van aanpak, in geval van zorg?

33,3 12,1 6,1 3 45,5

Behoefte aan

huiswerkondersteuning buiten

schooltijd?

15,2 ja
51,5
nee

33,3 nvt

Website (Nuttig?) Ja
100

Facebook (Nuttig? Ja
71,4
Nee
28,6

Schoolapp (Nuttig?) Ja
100


